

174 МАР 47

О спектаклях для самых юных зрителей

Прошло более полгода со дня опубликования исторического решения Центрального Комитета ВКП(б) о репертуаре театров. Реализуя указания партии, театры работают над спектаклями о нашей современности.

Искусство театра кукол—своеобразное искусство, оно имеет свои, ему лишь присущие качества и особенности. Характерны для этого театра сказочные сюжеты. Но наряду со спектаклями на сказочные темы, для самых маленьких зрителей нужны постановки и на современные темы. Воспитательное значение таких спектаклей, в увлекательной форме рассказывающих о наших днях, о советских людях, о юных героях—велико.

Кировский театр кукол в этом сезоне имеет в своем репертуаре лишь одну пьесу на современную тему («Алый флаг»), да и эта постановка перешла из репертуара прошлого года. Где же работа над современными темами? Ее нет.

Коллектив театра работоспособен. Только за два месяца нового года он обслужил тысячи школьников в период каникул, провел большую работу на избирательных участках, показал несколько новых, хорошо подготовленных спектаклей-сказок.

Надо пожелать, чтобы коллектив театра приложил свои силы и умение к новым темам, устранив коренной недостаток в своем репертуаре.

Еще одно замечание—в адрес отдела по делам искусств: помещение театра кукол ограничено зрительным залом; нет фойе, негде оставить детям верхнюю одежду. Растущий театр вправе претендовать на лучшие условия для своей работы.

Вл. ЗАБОЛОТСКИЙ